

福建省交通运输厅

闽交规函〔2021〕126号
答复类别：B类

福建省交通运输厅关于省十三届 人大五次会议第1602号建议的答复

周锦忠、王向明、郭清华、黄碧瑛、曾国兴、蔡明霞代表：

《关于支持完善泉惠石化工业园区周边道路的建议》（第1602号）由我单位会同泉州市政府办理。现将有关情况汇总答复如下：

一、关于加快沈海高速公路福厦段扩容二期工程福州江阴至泉州惠安段建设、以及将东桥互通至国道G228线的连接线纳入扩容二期工程一并建设事宜

沈海高速公路福厦段扩容二期工程（以下简称扩容二期工程）是国家高速公路改扩建项目，也是现行《福建省高速公路网规划（2016-2030年）》第三纵“福州至厦门”通道的主要新建路段。2018年以来，我厅组织福州市、泉州市、莆田市积极开展福厦段扩容二期工程福州江阴至泉州惠安段项目的前期工作，并密切对接交通运输部争取支持。2021年2月党中央国务院印发《国家综合立体交通网规划纲要》，规划了“6轴7廊8通道”的主骨架布

局，沈海高速是主通道之一。当前，我们正在按照国家对主通道的建设要求，同时统筹考虑包括您建议的泉惠石化工业园区附近出入口、G228 线连接线在内的地方道路衔接问题，进一步深化论证福厦段扩容二期工程福州江阴至泉州惠安段项目的技术方案，并继续发挥省市各方优势，共同努力争取国家有关部委支持，加快推进项目前期工作，争取尽早开工建设。

二、关于国道 G228 线泉惠园区段拓宽事宜

您所提的国道 G228 线泉惠园区段拓宽不涉及国道 G228 线规划主要控制点调整，属局部路线的项目建设方案论证事项。我厅将敦促泉州市、惠安县结合您的建议，综合区域经济社会发展需求、交通安全等因素，统筹研究论证。

感谢您对交通运输事业发展的关心、理解和支持！

领导署名：黄祥谈

联系人：彭旭青

联系电话：0591-87078136

福建省交通运输厅

2021 年 5 月 19 日

（此件主动公开）

抄送：省人大常委会人事代表工作室(1份)，省人大常委会财经工委(1份)，

泉州市人大常委会(1份)，省政府办公厅(1份)。